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令和７年度　松江市立福原会館運営審議会議事録 

 
１．開催日時　　令和７年８月５日（火）１５時００分から１５時４０分まで 
 
２．開催場所　　松江市立福原会館 
 
３．出席者　　　委員（１０名） 

小谷久美子、西村昌志、矢田幸治、井上節男、錦織孝枝、 
門脇正人、坂本健、家塚順子、桐谷政志、稲田月子 

松江市（５名） 
石倉昌志、石倉裕之、野津忠宏、矢田英之、板持努 

福原会館（３名） 
安部清志、見崎裕子、渡部正司 

 
４．市民部長あいさつ（石倉松江市市民部長） 
 
５．委嘱状交付 

 

６．自己紹介 

 

７．審議会の成立 

　　委員１０名中、１０名の出席により審議会が成立していることを報告した。 

 

８．情報公開について 
松江市情報公開条例第３０条に基づき、審議会の議事録は公開とすることを周知した。 

 
９．議事 

　　（１）会長及び副会長の選任（案） 

　　（２）令和６年度福原会館事業報告 

　　（３）令和７年度福原会館運営方針（案） 

　　（４）令和７年度福原会館事業計画（案） 

 
１０．会長及び副会長の選任 

松江市隣保館設置条例施行規則第７条に基づき、委員の互選により会長に門脇委員、

副会長に小谷委員を選任した。 
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１１．会長あいさつ（門脇会長） 
 
１２．議長選任 

会長が議長を務めることを確認した。 
 
１３．議事録署名人の選任 

議事録署名人には錦織委員、桐谷委員を選任した。 
 
１４．審議の経過 

　　（２）令和６年度福原会館事業報告 
館長が資料に基づき説明を行った。 

 
　　質疑・意見なく、委員の承認を得た。 

 
（３）令和７年度福原会館運営方針（案） 

　（４）令和７年度福原会館事業計画（案） 

　　関連があるので館長が一括して資料に基づき説明を行った。 
　　 
【質疑・意見】 
（委員） 

ここで活動されている計画があったら、予算、決算みたいなのは、この会ではするも

のではないんですか。今まで知らずにおりますけども。こういう計画を立てて、こうい

うふうにやりましたって、例えば予算的にこんなのがあるとか、というようなこともあ

ったら、私が口に出すことではないかもしれないけど、審議の一つになるかもしれない

と思いました。公民館でも予算、決算とやりますので、そういうことはどうなんですか。

これまでも参加していながら分からずにいます。 
 
（松江市） 

隣保館の運営費につきましては、松江市の予算から直接執行ということでさせていた

だいております。かかってる経費を大きく分けますと、人件費と事業費と建物の施設管

理費と大きく 3 つに分かれております。 
お話いただきました予算執行等につきましては大事なお話しでございまして、実際、

予算に合わせた事業内容ということで、今回の事業計画も記載をさせていただいており

ます。今日この場ですぐにご提供はできませんけれども、委員の皆様には少しでもわか

るように情報提供させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
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（委員） 
一つ関連して。直接執行ということはよくわかったんですけど。 
日頃から福原会館の館長さんや職員さん中心となって多彩な事業をなさっているとい

うことで、素晴らしい事業を継続なさっているなということ、感心させていただいてお

ります。 
昨年度は「ちいき食堂」を 3 回やられたということなんですけど。先ほど説明の中で、

予算の関係で今年度は 2 回になりますという話があったんですけど。できる限り、事業

を積極的に展開なさってますので、予算をしっかりつけていただくということをお願い

させていただけたらなと思っております。 
 

　　　　上述以外の質疑・意見なく、委員の承認を得た。 

 
１５．閉会のあいさつ（小谷副会長） 
 


